

上月代禱信提及的蜜姊妹出院後，我不斷為她收到病房護士/血癌科/失禁科/老人科/中風科/社會服務/照顧者/藥房/GP 等等電話。在一日內，我收到超過十個電話，她的長期護理需要增添我的無能感。十月底，「尊主頌」WhatsApp 組學習大衛迎戰歌利亞(撒上 17:41-48)，我領受神也會為蜜姊妹爭戰，為她做最好的安排。果然她教會的現職護士 K 姊妹，願意協助各部門的運作。我衷心感謝聖靈的引導和你們的禱告！

十一月初，我們去主日崇拜後，才想起丈夫可以順道去探衛弟兄，但我們手上沒有他喜歡的中式食物。有位姊妹住在附近，可以即時做蛋花湯和餃子！崇拜後 L 姊妹有空一起探訪，她導航丈夫開車前往 J 姊妹家取食物，因為當時衛弟兄來電，需要我為醫生翻譯。如此美好的隊工配搭，事就這樣成了，感謝耶穌！

兩週後出院隊職員告知：NHS 已批准衛弟兄入住免費的護理院。我在手機翻譯完，地鐵便進入隧道沒有網路了，神的時間就是這樣剛剛好。當下我去北倫敦翻譯，隨後順道去參觀該護理院。前一晚在查經班，我請大家為衛弟兄祈禱，神聽祈禱而且很快。適逢至親來探望，衛弟兄入住 4 星級護理院後兩日，舉行「喬遷之喜」感恩會。我搭錯巴士，本打算步行十個站前往，原來郊區的站相距很遠。迷惘之際，巴士上有位女士主動跟我打招呼，是住在附近的 S 姊妹。初步了解後，S 樂意接力探訪衛弟兄，並送上聖誕卡由我轉送。我搭錯巴士遲到一小時原來是聖靈的引導，聽見的人都感恩。衛弟兄同意分享他的見證，請看附件。

多謝你們繼續用祈禱與癌友們同行，請看下圖是癌友月會的相片：

- 1) 英語組的純姊妹，乳癌康復後，免疫系統攻擊全身的皮膚，對陽光極度過敏。她已入院個多月，四肢不能活動，靠鼻胃管進食。祈求天父顧念她不過是塵土，減少受痛苦。
- 2) 英語組的 J 弟兄，多年前大腸癌康復，最近確診前列腺癌，等候賀爾蒙治療和放療。
- 3) 愁姊妹肺癌早期已接受手術，終於找到信徒以廉價出租的房間，終結 12 年的搬遷生涯。請祈禱她更多經歷耶穌，展開笑容。
- 4) 十年前我照顧 Y 先生的妻子，為她預備喪禮時，他疑惑後接受不燒香。近數月他多次跌倒，終於因股骨頸的骨折入院個多月。他超過 80 歲，常見邪靈出現。我教導他呼求耶穌的名，他也表示相信耶穌，但暫時不想受洗。
- 5) 正接受治療的癌友：鹿弟兄(甲狀腺)、健弟兄(大腸)、安先生(大腸)、亮弟兄(大腸)、月姊妹(雙乳)、幼姊妹(乳)、紅姊妹(大腸)、賢姊妹(胰臟)、朋姊妹(乳)、花弟兄(鼻咽)。
- 6) 未信癌友：樹先生(腎上腺)、滌女士(肺和乳)、宏女士(肺)、角女士(胃)、谷女士(血)、喜太太(子宮頸癌，女兒患憂鬱 20 年)、滿先生(前列腺)、旋先生(小腸癌)、銀女士(大腸)、賭女士(淋巴和乳)、農女士(甲狀腺)。

